KB EMA= 11H(2)

AT S =] b3 Y
1|70 158 At FIATAZT(EHE | B 7 4-0 4-1 2-0| 1
2| |B0O B gt 10] 0-4 2-4 | 0-2| 4f
3| Ll BE JPTZATHFI-FA| | 9| 1-4 2-4 | 0-2| 3z
4| 2= FEA A tennis egg S| 10 4 -2 4 -2 2-0| 2
B0 i SIS i = §
1| 2 15t BFEF=ZZI-)l | & |10 4 -2 2-4 1-1| 3
2| |=R &= ZiE|10] 2 -4 1-4 |0-2| 4
3|20 JeLL R BEl9 4-2 3-4 |1-1| 2fu
4|== £ 1| TEE) 2mF=2957 B9 4-1 4-3 2-0| 11
UL—) - EEEIE] (5421 MNEE 3]

P38 —J1%., BRI M—F XA MEITRWED, 1,20 T X2 3,407 h—F X2k
4 NU—JDi5E(E1vs2 - 3vsd/1vs3-2vsd/ D2 E#ITVET,

NBEDRTEFT A, OBSE QEHEATR OFBRRE @2+ OIRETRELET.

‘i 45— LTRSS HROFE
AR 65— AFEE 7R F—CHROFE

CHELESRAEEL,



http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf

220 I3 A1y AIR BHiAS 118(2)  U10

1,2 b=F Ak 3,4Ib=F x>k
5E At AL E&
TZRAT7XZT+/EH JPFZATHTI—RA
R R =R B
. 65 L 62
R = =R B
R = =R B2
- o 62 L 63
#H EA = B
tennis egg
)| BEE] I 151

- 62 N 65

)1 EE] R e

ERF-AY57 BEET=ZR-)l



ABr E#MA= 11H(2)

(BiEDZ>F> ) EA]
AT & H 52 HY
{74 1)1 (F7% |11 4-2 4-3 2-0| 21
2|=s| Sall) RIS |11 2 -4 1-4 |0-2| 441
3|see| )1 B STRT=2t>49—- |89 3-4 0-4 |0-2]| 31
497K B HTC academy S |12 4-1 4-0 2-0| 14
350 . o 4E B o
1|78 LA 22— W=t M5 Bt | 10 1-4 3-4 0-2| 441
2| | 7R B LYNXTZZA7H73— | Bt (11| 4-1 0-4 |1-1]| 3fI
3|6 HEE HE— FIAVIZT(EE | BH[10] 4 -3 4-1 |2-0| U
4| | FHER EOKEB B 9 4-0 1-4 1-1| 21z
Ub—) - EEEIE] (54T R1> MNEE 3]
TR -, NERIBI N—F X NEATRVETS s 1,26 M —F XN 3, 4fIh—F X2 b ChHLEBBIEN,

4 NU—JDi5E(E1vs2 - 3vsd/1vs3-2vsd/ D2 E#ITVET,

NBEDRTETT A OB QEHEATR @FBRRE @2+ OIRETRELET.

Tk 45— LSBT R F - SHROTE
K, 65— LB T RIS F—S B ROTE



http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf
http://www.spojin.com/ranking/pdf/20160201ranking.pdf

o G)—:ﬁ"(&:uw

KH B
HTC academy

Hh & KEB

R (7

& E—

TZRATAZT4EH

1,2 b=X> b

KH B
62
HE
60
HE fE—
62

K EHA= 11H(2)

BRI B

SIIRTZ A4

LA 24Z
=t M5

Rl KRB

A Ym R
= a
LYNXTZ—ZA7H7=—

Ui2
3,4 h=F XA b
L B
65
L 34
62
7 A
65




By . o “K# K | -

ABESHTE)IInET



